/ 商 / 为 / 友 服 / 务 / 为 / 上





2024年10月9日 星期三 编辑:潘薇 设计:徐霖海 校对:林维曦

"希望能给毛孩子一个温暖的家"

两岸青年携手打造流浪宠物救助、认养公益项目



现很多救助站也处于饱和的状 态。"谢东闵说。

谢东闵与苏文祥走访岛内外 多家流浪宠物救助站,了解流浪 宠物的救助状况。谢东闵说:"很 多救助站都很有爱心,负责人甚 至自掏腰包养动物,但随着救助 的宠物越来越多,救助站的压力 也不小,我们也一直在想要如何 参与流浪宠物的救助项目。"

携手打造公益项目

此前去西安旅游时让这两位 年轻人寻到了一个机缘。"那时候 我们关注到西安商场里举办了流 浪宠物认养的公益项目,有知名 厂商来赞助活动,很有人气。我 们也了解到了'宠之谷'这一公益

通过互联 网云投喂模 式+线下活动策 划,帮助救助站解 决宠物粮食与领养的 问题。"苏文祥说,一下子为他们 打开了救助流浪宠物的思路,他 们立马行动,在了解到该项目的 可行性后,带着一个两岸团队前 往西安学习了一个月,随后回到 厦门开启了创业之路,7月份开始 运营厦门宠之谷项目。

1111

平.

台是

记者来到位于同益青 创基地的厦门台智科技有限公司 时,谢东闵正与苏文祥调试着一 台云投喂机。只见谢东闵打开 "宠之谷"App,通过点击投喂按 钮,云投喂机便会投放粮食出 来。她说:"我们可以通过App 上的视频看到毛孩子的喂食情 况,等到测试没问题后,我们会在 合作的救助点安置机器,为毛孩 子们投喂宠物粮食,同时分担救 助中心的宠粮压力,让毛孩子们 有较为稳定的食物来源。"

苏文祥还提到,基地负责人 也很有爱心,给他们提供了办公 场地,还有资源对接,让这个公益 项目得以顺利开展,这也给他们 十足的信心把该项目做下去。

首场线下活动收获人气

市民前来了解流浪宠物猫认养活动。

摄

为了筹备首场流浪宠物猫公 益领养活动,他们做了充分的准 备,在社群平台发布信息、在高校 招募志愿者、与救助站筛洗合适 现场展示的流浪猫、制作相关公 益项目文创品……中秋节假期, 一场温馨的线下活动就此展开, 吸引了不少喜爱宠物的民众,他 们纷纷前来咨询如何进行爱心投 喂 公益认养等.

"我们也是为救助站和民众 打造一个交流的平台,认养者可 与救助站就领养事宜进一步沟 通,可以为毛孩子挑选到真正合 适的家庭。"谢东闵说,他们会定 期在线上发布流浪宠物的认养信 息,为救助站的毛孩子寻找有爱 心的、有责任心的领养人。

苏文祥说:"现在有不少爱心 人士都会关注毛孩子的一举一 动,我相信小小的善举会让爱心 不断放大,这也让我们做这个公 益项目越来越有干劲。"

有了首场活动的经验后,接 下来,谢东闵与苏文祥还会再筹 备"带我回家"流浪宠物公益领养 活动,通过线上线下齐发力,不断 提升民众的"流浪猫狗领养公益"

举办联谊会 台商台青话发展

晨报讯(记者潘薇)日前,集 美、同安、翔安等各区举办台商、 台青以及台企代表金秋联谊会, 大家欢聚一堂,共叙发展。

文祥是朋友,大家都很喜欢动物,

看到无家可归的流浪宠物觉得很

心疼,也正因为这个初衷,他们花

费了很多的人力、心力与精力,希

望能让更多爱心人十一起接力,

谈起两人为何要做这个并不

赚钱的项目,谢东闵说,两人都很

喜欢小动物,去年她在环岛路开民

宿时,时常有流浪猫狗来觅食,便

经常投喂它们,渐渐地不少小动物

把民宿当作了家。"那时候文祥和

他的朋友来到民宿,看到店里有好

多流浪宠物,也会常常来一起喂

食,后来我也不开民宿了,就想着

为流浪宠物提供救助、认养等。

两岸青年都有温暖的心

在同安雅惠家宴餐厅,同安 区台商、台青暨台企代表共计 230多人参与联谊会,活动为大 家提供了一个交流互动的平台。 现场还有闽台地区喜闻乐见的 "歌仔戏""车鼓弄"等节目相继登 场。台胞一丝淡淡的乡愁随着满 堂的喝彩声、欢呼声烟消云散。 据介绍,从20世纪80年代同安 区就吸引了台胞来投资兴业,在 同安区委、区政府、区台办等相关 部门的关怀和支持下,来投资、工

作和生活的台胞逐年增加。

在集美区灵玲大酒店,230 多名集美区台商、台青及台企代 表共话团圆。现场活动丰富多 彩,既有与台胞生活息息相关的 政策讲座,又有丰富多彩的节目 表演,还有紧张刺激的抽奖环节 ……不少台胞表示,在集美区,他 们感受到了家的温暖和关怀,更 深深地感受到了跨越海峡的亲情

在翔安区"两岸一家亲,共燃 青创情"主题晚会现场,马巷青创 会为范姜锋、吕炫达等5位台青 举办了入会仪式,马巷青创会会 员及厦门台商协会30多名台青

共同见证了这一时刻。现场,马 巷街道相关负责人从辖区概况、 产业资源、公共服务等5个方面, 讲解了翔安的招商政策,让更多 创业青年了解翔安的投资环境和 优惠政策。台青们纷纷表示,希 望通过这样的活动,更快地融入 其中,结交到更多朋友,发掘出更

厦门台商协会青委会翔安区 副主委、马巷青创会会员吕炫达 说:"随着我们互动的增加,了解 得更深入,后续我们将挖掘更多 商业的合作,我们在翔安发展的 台青,将陆续分批次加入青创会 的这个大家庭。"

两岸同胞歌唱祖国

晨报讯(记者 陈翠仙 通讯 员 林庆同)两岸同心,喜迎国 庆。日前,两岸同胞在翔安海鸥 台港澳青年融合基地共同庆祝 国庆,以歌声和行动向祖国告

活动中,20余位台胞与曾经 的翔安欧厝女民兵共同观看了 升旗仪式,合唱《歌唱祖国》。大 家还现场与来自高雄、云林、桃 园等地的台胞视频连线。

在厦台青庞雷腾说:"两岸 和平是大家共同的心愿。我希 望更多人看到我们在大陆生活, 融入当地,成为两岸和平的桥 梁。我相信我们在大陆的发展 会越来越好,也相信祖国越来越 繁荣昌盛。"

活动现场,台青向老战士们 分享在厦门翔安创业就业的经 历,重温了欧厝的红色岁月,学 习如何将红色传统转化为如今 基层创新治理的文化力量。随 后,台胞们到老战士家中走访慰 问,在欢声笑语间了解过去,认 识当下,展望未来。

"今天才了解到,有这么多 台青在这边落地生根,我们都非 常赞叹。愿他们能够开花结果, 在这片土地上继续发光发热。' 翔安欧厝女民兵"女英排"副排 长许月恭说道。